

*Они как свет в пути,  
Какое ж нужно огненное сердце  
Иметь в груди, чтобы свет нести...*

25 марта 2016 в Центре по обучению и реабилитации инвалидов «Парус надежды» состоялся концерт детской музыкальной школы №5 под руководством Ирины Михайловны Упрямовой, детской школы искусств №11 под руководством Любови Вениаминовны Фадеевой. Вниманию слушателей были представлены выступления на различных музыкальных инструментах, таких как: фортепиано, скрипка, флейта.

Юная пара из танцевально-спортивного клуба «Премьер» под руководством Алексея Анатольевича Черномашенцева порадовала зрителей зажигательным танцем «Ча-ча-ча». Искусные исполнители продемонстрировали неповторимость, ритмичность, яркость каждого движения танца, не оставив равнодушным ни одного зрителя.

Все участники мероприятия показали огромный творческий потенциал. Концерт прошел на высоком уровне, слушался с большим интересом и сопровождался бурными аплодисментами.

Благодарим коллективы за подаренное удовольствие! Желаем новых творческих планов, новых замечательных концертных программ и новых встреч с благодарными зрителями!



# **Карусель мелодий**

25.03.2016 01:00

---

